	Uppgift 
	Korrekt svar 
	Poäng 

	1. 
	22 
	1 g 

	2. 
	34 

; 0,75 
	1 g 

	3. 
	Heltal i intervallet 17–23 
	1 g 

	4. 
	15 min 
	1 g 

	5. 
	225 km 
	1 g 

	6. 
	13 
	1 g 

	7. 
	23 
	1 g 

	8. 
	138° 
	1 g 

	9. a) 
	Svar i intervallet 23–28 min 
	1 g 

	b) 
	Svar i intervallet 27–31 
	1 vg 

	10. 
	54 
	1 vg 

	11. 
	980 · 1,08 · 1,06 
	1 vg 

	12. 
	58 ; 1016, 62,5 % 


	1 vg 

	13. 
	Längd ; 8 cm 
	1 vg 

	14. 
	9 
	1 vg 

	15. 
	0,3 
	1 vg 


Del 2
	1. 
	Anna betalar 5 kr mindre än Maria 
	(Max 2/0) 1 g + 1 g 

	2. a) 
	3x + 11 (cm) Uttryck som anger summan av de fyra sidorna med korrekt svar 
	(Max 2/0) 1 g + 1 g 

	b) 
	8 cm Bestämmer värdet på x Klar och tydlig redovisning med korrekt svar 
	(Max 1/1) 1 g + 1 vg 

	3. 
	50°, 50°, 80° och 50°, 65°, 65° En triangel korrekt beskriven Två trianglar korrekt beskrivna 
	(Max 1/1) 1 g + 1 vg 

	4. a) 
	T ex ”Mycket dyrare på Island” (≈ 18 SEK dyrare eller ≈ 172 ISK dyrare) Ansats till lösning t ex beräknat vad 1 SEK är värd i ISK eller något resonemang utifrån tabellvärdena Beräknat priserna i någon valuta eller tydligt resonemang med godtagbart svar 
	(Max 1/1) 1 g + 1 vg 

	b) 
	3,3 EUR Ansats till lösning t ex använt omvandling mellan pund och euro Lösning med godtagbart svar 
	(Max 1/1) 1 g + 1 vg 


	5. 
	T ex ”Lisa har dubbelt så hög lön som Andreas” Ansats till lösning t ex Lisa har högre lön Exempel med numerisk eller generell beräkning 

	6. a) 
	77 (° F) Korrekt värde 
	(Max 1/0) 1 g 

	b) 
	C5⋅9+32=F
Godtagbar formel 
	(Max 1/1) 1 g + 1 vg 

	c) 
	3 (° F) ar 
	(Max 2/0) 1 g + 1 g 

	d) 
	10 (° C) 
	(Max 1/2) 1 g + 1 vg + 1 vg 


	7. 
	Korrekt formulerad uppgift som innehåller fråga/frågeställning Formulerat uppgift med smärre fel/brister Korrekt formulerad uppgift som innehåller fråga 

1/1 Lisa köpte ett suddgummi för x kr. Hennes syster Agda köpte ett likadant suddgummi men också godis för 5 kronor. Deras mamma fick för alltihop betala 25 kronor. Vad kostade suddgummit? 
	(Max 1/1) 1 g + 1 vg 

	8. 
	För bedömning se sid 12–16 
	(Max 5/4) 

	9. 
	41 Lösning som visar någon förståelse för begreppet medelvärde och/eller median Lösning som visar god förståelse för begreppet medelvärde och median Redovisning med korrekt svar 
	(Max 1/2) 1 g + 1 vg + 1 vg 

	10.a) 
	71 ° C respektive 74 ° C Den ena temperaturen korrekt beräknad Ytterligare en temperatur korrekt beräknad 
	(Max 2/0) 1 g + 1 g 

	b) 
	Gradtalet minskar med 7 ° C per timme respektive 7 % per timme Godtagbar beskrivning enligt formel A Godtagbar beskrivning enligt formel B 
	(Max 0/2) 1 vg + 1 vg 

	c) 
	11 h respektive 25 h Ansats till lösning som visar att eleven inser att kaffet inte kan bli hur kallt som helst Godtagbar bestämning enligt formel A Godtagbar bestämning enligt formel B Bedömda elevarbeten se sid 11 
	(Max 1/2) 1 g + 1 vg + 1 vg 


